
Анализ результатов независимой оценки качества образовательной деятельности  

МБДОУ детский сад №21 «Ягодка» 

Всего в исследовании принимали участие 42 человек, из них: 13 педагогов, 29 родителей (законных 

представителя) обучающихся. 

Доля респондентов, удовлетворенных открытостью и доступностью информации, размещенной на 

официальном сайте,%: 

 

Доля респондентов (родителей), удовлетворенных комфортностью условий, в которых осуществляется 

образовательная деятельность,%: 

 

Доля респондентов, удовлетворенных доброжелательностью, вежливостью, компетентностью 

сотрудников,%: 
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Доля респондентов, удовлетворенных качеством образования и воспитания и готовность рекомендовать 

образовательную организацию родственникам и знакомым,%: 

 

Показатели, характеризующие общие критерии оценки качества образовательной деятельности ДОУ: 

 

 Источники информации, используемые для информирования родителей (законных представителей) 

педагогами,%: 

 

Удовлетворенность качеством размещенной на официальном сайте ДОУ информации о деятельности ДОУ по 

мнению педагогов,%: 
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Условия, созданные в ДОУ для развития детей,%: 

 

Удовлетворенность материально-техническими условиями, созданными в ДОУ,%: 

 

 

Предложения респондентов по организации работы в ДОУ: 

1. Поиск новых результативных методов работы для более эффективного обеспечения образовательного 

процесса; 

2. Материально-техническое обеспечение; 

3. Оптимизировать и минимизировать работу педагога с документацией; 

4. Организация дополнительного образования детей. 
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